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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 8ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 29 DE MAIO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Pimentel Filho 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Vereadores: Anderson Almeida e Bruno Faustino. Deixa de 

comparecer a presente Sessão a Vereadora: Jô Oliveira. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente declara aberta esta Sessão Solene que concede Medalha de 

Honra ao Mérito Municipal a Anilton Monteiro do Nascimento, propositura de 

autoria do Vereador Anderson Almeida. São convidados para a Mesa dos 

trabalhos: Damiana Timoso dos Santos, João Andrade, José Ricardo da Silva, 

Edson Maia de Oliveira, Danilo José Marques dos Santos, Roberto Sales, o 

homenageado, Anilton Monteiro do Nascimento. Prosseguindo, O Vereador 

Anderson Almeida, para fazer a justificativa. Saúda a todos os presentes e fala 

da satisfação na entrega do título: “acho que é muito mais importante pra nós, 

que estamos concedendo a Medalha, sem subestimar, Anilton, do que pra você. 

Eu acho que é muito mais importante pra nós de poder reconhecer o seu papel 

não somente na arte marcial, na arte do karatê, mas também poder reconhecer 

a principal medalha que esta Casa pode dar que é a Medalha de honra ao mérito 

municipal. É a Casa do povo reconhecendo um cidadão que muito fez e muito 

faz pelo povo de Campina Grande. Muitas vezes a gente espera que as pessoas 

sejam reconhecidas fora de nossa Cidade para poder reconhecer o papel 

importante que ela faz aqui em nossa Cidade. Sua ajuda muitas vezes em um 

conselho, em seu papel dentro da arte marcial tem impactos na vida de um 

cidadão lá na ponta, de uma criança, de um homem hoje, que as atitudes da 

arte marcial, da disciplina, da educação que ela traz, do exemplo que o Sensei 

traz de sua vida, do seu mestre, traz pra vida de uma criança lá do Bairro do 

Pedregal, lá do Bairro de Santa Rosa, lá do Bairro do Centenário, pela 
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importância que o esporte e que as artes marciais têm dentro de nossas 

comunidades a gente não tem ideia do impacto que dá dentro papel de uma 

criança, de um adolescente, de um cidadão, de um adulto dentro da educação. 

É tanto que a maioria dos municípios, e aí eu já faço uma promessa, para que 

a gente possa lutar para que a arte marcial do karatê possa estar nas escolas 

do Município. A disciplina que o esporte traz, de muitas vezes não deixar que 

aqueles que são nossos, por falta de opção, por falta de uma educação de 

qualidade, eles passem a trilhar caminhos não esperados pelas famílias: 

caminho das drogas, os caminhos dos furtos, dos roubos, os caminhos da rua. 

E o esporte, as artes marciais, é muitas das vezes o único sustentáculo que o 

jovem, o adolescente das comunidades tem como apoio. Falta políticas públicas 

sociais, falta políticas de assistência social em nossa Cidade, falta muitas vezes 

a presença do Estado, a presença do Município, a presença mais incisiva que 

dê a condição daqueles que são nossos, não passem a permear caminhos, 

caminhos que não são bons nem pra ele nem pra a família. Em seguida, o 

homenageado, Anilton Monteiro do Nascimento, que saúda a todos os 

presentes e se diz emocionado e agradece a Deus e ao Vereador Anderson 

Almeida e a todos os Vereadores que aprovaram a homenagem. “falar um 

pouquinho do meu querido bairro do Pedregal, que eu não poderia jamais nesse 

momento deixar de falar sobre aquilo que mais me encanta na minha vida 

todinha, no percusal de toda a minha vida, foi a condição de morar num bairro 

de Pedregal e ter o maior orgulho da minha vida, em falar do meu bairro, 

Pedregal que está aniversariando e tá completando 50 anos de existência, o 

Pedregal merece uma salva de palma, por fazer 50 anos de existência. Pedregal 

foi fundado em 1973, pelo o então morador pioneiro do bairro, Major Angelino 

Xavier, tem uma rua a qual eu morei mais de 20 anos nela, que agora eu estou 

na rua São Francisco, mas eu morei na Major Angelino Xavier, esse nome foi 

criado e dado pelo meu pai, a exatamente esse cidadão que já partiu o nome 

dele era Major Angelino Xavier, ele é fundador, primeiro morador do bairro do 

Pedregal, ele chegou no Pedregal em 73, e eu cheguei no Pedregal em 75, eu 

sou um, Zé Ricardo, permita-me, um dos remanescentes vivo hoje, fundadores 

do bairro do Pedregal, eu sou um dos moradores mais antigos da nossa 

comunidade. Por fim, agradece a todos os presentes, a todos os alunos faixa 

preta que se encontram presente na Sessão e agradece pela grande 

homenagem. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 

SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR).  
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Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos 

e encerra esta Sessão convidando para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá 

em local e horário Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, em 29 de maio de 2023.                 

              

 

                Presidente                                                        Secretário 
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